

**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ  
С 1 МАЯ 1992 г.**



НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKRP72.RU

**ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!**

*За нашу Советскую Родину!*

# **ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ**

**ИЮЛЬ  
2014 г.  
№ 26 (1142)**

ЦЕНА ПО ПОДПИСКЕ 7 РУБ. 91 КОП. В РОЗНИЦУ - 8 РУБ.

**ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,  
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ**

**В Калининском районе  
проводится сбор подписей  
в поддержку кандидата  
в депутаты Тюменской  
областной Думы  
АЛЕКСАНДРА КИПРИЯНОВИЧА  
ЧЕРЕПАНОВА**

В соответствии с требованиями Федерального закона «Об основных гарантиях избирательного права и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и Избирательного Кодекса (Закона) Тюменской области, избирательная комиссия Тюменской области зарегистрировала список кандидатов в депутаты по Калининскому г. Тюмени одномандатному избирательному округу №19 на выборах депутатов Тюменской областной Думы от Тюменского регионального отделения политической партии «Российский объединенный Трудовой Фронт».

27 июня 2014 г. решение Избирательной комиссии Тюменской области выдано уполномоченному избирательному объединению Тюменского регионального отделения РОТ ФРОНТА и направлено в окружную избирательную комиссию Калининского г. Тюмени одномандатного избирательного округа №19.

30 июня 2014 г. кандидат в депутаты Тюменской областной Думы по Калининскому г. Тюмени одномандатному избирательному округу, первый секретарь Тюменского обкома РОТ ФРОНТА, главный редактор газеты «Трудовая Тюмень» А.К. Черепанов сдал необходимые документы для регистрации кандидатом в депутаты Тюменской областной Думы и открыл специальный счет кандидата в депутаты в отделении Сбербанка.

С 1 июля 2014 г. в соответствии с требованиями Федерального закона «Об основных гарантиях избирательного права и права на участие в

референдуме граждан Российской Федерации» и Избирательного Кодекса (Закона) Тюменской области начат сбор подписей в поддержку кандидата в депутаты Черепанова Александра Киприяновича.

Необходимо собрать в поддержку кандидата 3% подписей от количества избирателей округа. До изменений, внесенных в избирательное законодательство накануне выборов, кандидаты-самовыдвиженцы должны были собрать 0,5%. То есть количество подписей увеличено в 6 раз. А кандидаты, выдвинутые от всех политических партий, от подписей освобождались. Но депутаты-единороссы и здесь внесли изменения. Теперь без сбора подписей могут выдвигаться только кандидаты от парламентских партий: «Единая Россия», ЛДПР, КПРФ, «Справедливая Россия».

Уж очень боятся единороссы коммунистов, тех, кто борется с властью, отстаивая права людей труда, детей и пенсионеров на достойную человеческую жизнь.

Поэтому,уважаемые товарищи, Тюменский обком РОТ ФРОНТА проводит сбор подписей в поддержку нашего кандидата в депутаты А.К. Черепанова в Калининском районе г. Тюмени.

Все, кто хочет поставить подпись в его поддержку, помочь в сборе подписей могут прийти в обком РКРП-КПСС (РОТ ФРОНТА), редакцию газеты «Трудовая Тюмень» по адресу: г. Тюмень, ул. 25-го Октября, д. 46/2, тел. 45-04-05.

Тюменский обком РОТ ФРОНТА

27-29 июня 2014 г. в Бельгии состоялся XXIII Международный семинар коммунистических и рабочих партий. В нем приняли участие около 50 представителей коммунистических и рабочих партий из 40 стран Европы, Азии, Америки и Африки.

Российскую коммунистическую рабочую партию в составе КПСС представлял секретарь ЦК РКРП-КПСС, первый секретарь Тюменского обкома А.К. Черепанов, член политсовета ЦК РКРП-КПСС; руководитель Союза коммунистов Украины, редактор журнала «Марксизм и современность»

минара поддержали справедливую борьбу трудящихся, рабочих, коммунистов Донецкой и Луганской народных республик.

О ситуации на Украине говорили секретарь ЦК КПСС С.А. Александров, руководитель Союза коммунистов Украины Т.И. Яброва, представители КПУ и КПРФ О.В. Левченко и О. Бондаренко, секретарь ЦК РКРП-КПСС А.К. Черепанов.

Первый секретарь ЦК компартии Таджикистана Ш. Шабдолов рассказал, что в девяностые годы исламисты по тому же сценарию, что и в Киеве, проводили переворот. Но трудающиеся Таджикистана под руко-

**Состоялся XXIII  
Международный семинар  
коммунистических и  
рабочих партий**



Т.И. Яброва; на семинаре также присутствовали первый секретарь ЦК КПСС Александров С.А., а также представители КПРФ и компартии Украины, бывших Советских Республик: Латвии и Таджикистана.

Основной темой семинара была: «1914-2014 гг. Империализм – это война».

Представители Партии Болгарских коммунистов, Рабочей партии Австрии, Датской коммунистической партии, компартии Греции, Коммунистической партии Таджикистана, Союза коммунистов Украины, Коммунистической партии Советского Союза, Коммунистической партии народов Испании, Коммунистической партии Великобритании (марксистско-ленинской) и другие в своих выступлениях раскрыли оппортунизм и предательство партий II Интернационала, поддержавших свои правительства в финансировании Первой мировой войны, причины Второй мировой войны. Раскрыли суть империализма, то что он беременен фашизмом, обвинили США, НАТО и страны Евросоюза в развязывании войн в Югославии, в Ираке, Ливии, Сирии, а в настоящее время на Украине. (Выступление секретаря ЦК РКРП-КПСС А.К. Черепанова будет опубликовано в следующем номере - *ред.*)

Все выступающие осудили фашистские действия новой власти на Украине и покровительство США и Евросоюза. Все участники се-

воством компартии вооруженным путем подали мятеж исламистов.

В работе семинара приняли участие и выступили представители коммунистических партий социалистических стран: Вьетнама, Кубы и Лаоса.

Большинство участников семинара удивлены позицией ЦК КПРФ, направившего на семинар молодого предпринимателя. На вопрос участников семинара о том, что В.И. Ленин определил 5 принципов империализма, а Зюганов в своей статье даёт 7 принципов, представитель КПРФ ответил, что это БРИКС (Бразилия, Россия, Индия, Китай и Южно-Африканская республика), что вызвало дружный смех в зале.

Участники семинара заслушали информацию Партии труда Бельгии об участии в проведенной в мае 2014 г. избирательной кампании по выборам в национальный парламент Бельгии, куда впервые избрано два представителя партии, в региональные и местные органы власти (избрано 8 депутатов).

Участники семинара выразили благодарность партии труда Бельгии за хорошую организацию данного семинара и единодушно подтвердили необходимость проведения Международного коммунистического семинара в будущем.

Пресс-центр ЦК РКРП-КПСС

## **ЖИТЕЛИ ТЮМЕНИ ВЫСТУПИЛИ ЗА ПРЕКРАЩЕНИЕ ВОЙНЫ НА УКРАИНЕ**



27 июня 2014 г. возле арки у входа на Цветной бульвар в г. Тюмени состоялся пикет, участники которого выступили за прекращение боевых действий на Юго-Востоке Украины. В пикете принимали участие коммунисты РКРП-КПСС, РОТ ФРОНТА, а также представители Совета инициативных групп и граждан.

Участники пикета раздавали многочисленным проходящим жителям г. Тюмени газету «Трудовая Тюмень», а также разъясняли позицию Тюменского обкома РКРП-КПСС и РОТ ФРОНТА по политической ситуации на Юго-Востоке Украины, выступали за скорейшее прекращение военного конфликта.

Особое внимание жителей города привлек пикет «Газпром» снабжает газом фашистов». Участники пикета объясняли, что «Газпром» вместо того, чтобы вести затяжные переговоры с властью на Украине давно должен был перекрыть газ и тем самым выдвинуть им ultimatum о прекращении боевых действий на Украине.

*M. Савелков*

### **Читайте в номере:**

Старой Зареке  
нужна школа.....2

Истинный враг  
рабочего – капитализм! ..3

Второй этап  
белорусской операции ..4

Об экономической  
политике российской  
власти.....5

Организаторы казино  
пойдут под суд .....8

# ТРУДЯЩИЕСЯ РОССИИ БОРЮТСЯ ЗА СВОИ ПРАВА

## В Приморье энергетики отказываются работать из-за задержки зарплаты

Сотрудники предприятия "Дальненергоремонт", расположенного в приморском городе Артёме, 18 июня отказались работать из-за долгов по зарплате. Энергетики ждут заработанное уже 17 дней. Это уже вторая акция протеста за несколько месяцев.

Апрельскую зарплату энергетики получили только после того, как отказались выйти на рабочие места. Работодатель задерживал оплату труда на две недели, а после приостановки работы нашёл деньги за три дня.

Профсоюзный лидер предприятия Евгений Перевалов считает, что ситуацию можно изменить, если привлечь руководителя к ответственности как физическое лицо. Мужчина утверждает, что уже не раз обращался с такой просьбой в прокуратуру. Однако в результате "Дальненергоремонт" уже шесть раз штрафовали как юридическое лицо, то есть от 50 до 100 тыс. рублей предприятие платило практически из кармана своих работников. Тем не менее, проблема с задержками до сих пор не решена.

## Бывшие шахтеры Черногорска вновь бунтуют

В очередной раз бывшие шахтеры Черногорска готовы объявить акцию протеста. Об этом сообщил один из организаторов инициативной группы Валерий Каяев.

Напомним, дважды угольщики затопленной после банкротства шахты "Енисейская" объявляли голодовку, а в феврале понадеялись на Совет при президенте Российской Федерации по развитию гражданского общества и правам человека во главе с Михаилом Федотовым. Совет проводил в республике выездное заседание. Правозащитники проверяли состояние дел в республике, а угольщики возлагали на них очень большие надежды.

Бывшие шахтеры хотели, чтобы наконец разрешились накопившиеся проблемы, связанные с многолетними невыплатами заработной платы и положенными им льготами.

По словам Валерия Каяева, он передал большой пакет документов Елизавете Глинке, но ответа так и не получил. Документы были отправлены в Госдуму, куда они сами за пять лет обращались десятки раз.

- Мы ломились к ним, но они оказались полным фуфлом - гонят никому не нужную волынку. Мы надеялись на вертикаль власти, но их (власти - прим. ред.) нет. Они уничтожили наши шахты, - с горечью восклицает Валерий Каяев, называя конкретные имена и фамилии виновников их несчастий. - В затопленной "Енисейской" осталось 110 млн тонн угля.

Теперь мы хотим только одного: достучаться до прези-

дента Российской Федерации, который является гарантом Конституции. Пусть обратят на нас внимание Владимир Владимирович и приедет.

Бывший шахтер утверждает, что за четыре последних месяца шахтерам, стоящим на очереди за получением долгов по зарплате, не выплачено ни копейки.

## В Казани медики протестуют против передачи поликлиники в частные руки

Врачи клинико-диагностического центра (КДЦ) на улице Копылова, дом 4А, в котором проходит лечение большая часть жителей Авиастроительного района города Казани, готовятся объявить голодовку. Об этом представители медучреждения и активисты Межрегионального профсоюза работников здравоохранения "Действие" заявили на пресс-конференции, которая прошла в здании поликлиники.

По их словам, здание крупнейшей поликлиники Авиастроительного района могут передать в частные руки. В результате этого персонал центра в количестве 400 человек может просто оказаться на улице. При этом половина из них - люди предпенсионного возраста. А пациентов в количестве 140 тысяч человек переведут в соседние медучреждения, которые и так переполнены.

## Рабочих увольняют

Металлургические компании России, попавшие в трудное положение из-за низких цен на продукцию, продолжат увольнение рабочих со своих предприятий. В прошлом году отрасль сократила 33500 человек. И этот ресурс для повышения эффективности компаний ещё не исчерпан, заявил журналистам гендиректор "Северстали" Алексей Мордашов. После кризиса 2008 года в России действовал неформальный запрет на увольнение рабочих крупных отечественных предприятий, поскольку правительство опасалось социальных последствий, но после выборов в Госдуму осенью 2011 года и президентских весной 2012 года ситуация изменилась. По данным журнала «Форбс», в списке самых богатых людей планеты присутствуют почти все владельцы крупных металлургических компаний мира, причём их личное состояние с момента кризиса 2008 года почти не уменьшилось, а у многих даже выросло.

## Позор! В ДСК не соблюдают технику безопасности

Тюменская домостроительная компания выплатит бывшему работнику более 100 тыс. рублей в возмещение вреда за несчастный случай на производстве

29 октября 2013 г. в Тюменской домостроительной ком-

пании с 26-летним формовщиком произошел несчастный случай. В результате самопроизвольного движения укладочной тележки молодой человек был придавлен к штабелю плит. Потерпевшему был причинен закрытый перелом седалищных костей, ушиб поясничного отдела позвоночника. Пострадавший длительное время с 29 октября по 20 декабря 2013 г. (53 дня) находился на больничном, проходил лечение.

Установлено, что причинами несчастного случая на производстве явились: нарушения требований охраны труда, замена джойстика (командного рычага) на тележке без согласования с заводом-изготовителем и отделом охраны труда, а также складирование плит не в том месте.

Добровольно руководство ДСК отказалось выплатить сумму утраченного заработка.

В апреле 2014 г. потерпевший обратился в Ленинский районный суд г. Тюмени с иском о ОАО «Тюменская домостроительная компания» о взыскании компенсации морального вреда, суммы утраченного заработка, судебных расходов.

Дело рассмотрено с участием представителя прокуратуры Ленинского округа г. Тюмени. Напомним, что согласно ст. 45 Гражданского процессуального кодекса РФ прокурор вступает в процесс и дает заключение по делам о возмещении вреда, причиненного здоровью.

11 июня 2014 г. суд, рассмотрев дело, взыскал с домостроительной компании в пользу истца более 100 тыс. рублей.

## Прокуратура возбудила административное дело по факту задержки зарплаты

26 мая 2014 г. на сайте www.province.ru/tutmen один из посетителей оставил сообщение о том, что на предприятии «Тюменьпромвентиляция» задерживают зарплату.

Прокуратура Калининского округа г. Тюмени провела по нему проверку.

Установлено, что согласно Правилам внутреннего трудового распорядка зарплата в организации должна выплачиваться 1 и 16 числа каждого месяца.

Между тем, ОАО «Тюменьпромвентиляция» своевременно не выплатило за апрель 83 работникам зарплату в общей сумме более 1,3 млн. рублей.

В связи с этим прокуратура округа возбудила в отношении директора акционерного общества административное дело по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ (нарушение законодательства о труде) и внесла представление об устранении нарушений закона.

Прокуратура округа взяла на контроль погашение долгов по зарплате.

ИМЦ ЦК РКРП-КПСС  
по рабочему движению

# ТЮМЕНЬ

## ДОРОЖНЫЕ СТРОИТЕЛИ ПРОДОЛЖАЮТ БОРЬБУ

25 июня в очередной раз вышли на пикет обманутые строители улицы Республики.

Предприниматели и их подчиненные все еще верят, что власти помогут в честном распределении бюджетных средств, отпущенных из областного бюджета на ремонт главной дорожной артерии Тюмени. Работы выполнены, акты подписаны, а директор СМУ-11 Балашов присвоил миллионы казенных рублей и отдавал их не собирается.

Верить становится все труднее. По словам протестующих предпринимателей, никаких мер администрация г. Тюмени и управление по борьбе с экономическими преступлениями УВД Тюменской области так и не предприняли. Расценить это можно как молчаливое одобрение действий директора ООО «СМУ-11» Василия Балашова.

Получив бюджетные средства за реконструкцию улицы Республики, он так и не рассчитался с непосредственными исполнителями работ. Как известно, у ООО «СМУ-11» нет своего имущества и материальной базы, шансы вернуть свои заработанные средства в рамках арбитражного судопроизводства приближаются к нулю. А тем временем, власти его недавно ( буквально, в июне 2014 года) назначили на должность директора государственного предприятия ОАО «Тюменское дорожное ремонтно-строительное управление». При таких качествах и на такой службе — символично.



К протестантам продолжают присоединяться руководители и других фирм, обманутых Балашовым. По словам пикетчиков, в общей сложности, согласно последним подсчетам, от действий Балашова всего пострадали 20 тюменских компаний. Чтобы выполнить работы они брали кредиты, закупали материалы, платили зарплату рабочим и отчисляли налоги.

Равнодушию, с которым взирают на эту ситуацию органы исполнительной власти, прокуратуры и полиции, вряд ли приходится удивляться, зная послужной список деда Балашова.

Сильные покровители опекали в предыдущие годы и его предыдущую фирму «Рельеф», которая была подрядчиком и на других строительных мегапроектах Тюмени: подземные переходы на улицах Пермякова и Максима Горького. Причем, ни своей техники, ни персонала, ни материальной базы не было у балашовского «Рельефа» и тогда. А потраченные на строительство переходов бюджетные деньги по сумме в 2 раза превысили первоначальные показатели тендера.

Тюменские предприниматели собираются продолжить серию пикетов, возможно, поменяв место их проведения. По их словам, акции протеста надо переносить поближе к офисам чиновников и должностных лиц, которые покрывают незаконные и преступные действия Балашова.

Л. Некрасова, park72.ru

# ТЮМЕНЬ

## ПРОТЕСТУЮЩАЯ

28 июня у здания администрации г. Тюмени состоялся митинг против расформирования школы №11 (ул. Маяковского, д.8). Около 100 жителей Старой Зареки вышли с плакатами: «Верните Зареке школу №11», «Школа около дома – образование без стресса», «Будет школа – будет Зарека» и с другими.

Аварийное здание одного из старейших учебных заведений города снесли летом 2013 г., а учеников перевели в школы №43 и №62. Детям трудно добираться до школы на автобусе. С требованием

сохранить школу №11 и построить для нее новое помещение педагоги и жители Старой Зареки уже обращались во все инстанции. Однако недавно стало известно, что администрация г. Тюмени при-

шем учебном году были проблемы с автобусом: сегодня он есть, а завтра нет. Ремонт автобуса не обеспечивается финансированием. Многие дети ходили пешком. Дети мерзли на остановках, ездили общественным транспортом. В этом году была авария со школьным автобусом. Родители школьников испытывают страх за жизни детей и находятся в постоянном стрессе.

Затем выступила еще одна жительница, которая предложила собирать деньги на строительство шко-

ла на сбор денег, а на строительство самой школы – сколько? А ведь школа в Старой Зареке нужна даже не сегодня, а еще вчера. В этом районе на данный момент проживает около тысячи детей школьного возраста, все они хотят учиться поближе к дому. Да и число детей дошкольного возраста, по словам жителей, заметно увеличивается.

На митинге также выступил директор департамента образования Тюменской области Андрей Степанов. Он дежурно предложил жителям набраться терпения и подождать, когда в бюджете Тюменской области появятся деньги на строительство нового здания для школы №11, заверил всех, что тогда ее восстановят и юридически. Так бы хотелось ему поверить, но до тех пор сколько воды утечет...



няла решение о реорганизации школы №43 путем присоединения к ней школы №11. Таким образом, она перестает существовать юридически.

И родители решили бороться за сохранение школы №11. Она была построена в 1950 году. Жительница Старой Зареки Любовь Петровна когда-то сама ходила в эту школу, её правнуки учились в ней и хотят учиться в своей родной 11-й школе, а не в чужой. Так, в школе №43 дети из школы №11 учатся на птичьих правах, без библиотеки, без кружков, даже кормят их отдельно от учеников школы №43. С ликвидацией школы уничтожается её история, традиции. Три выпускника данной школы несли Олимпийский огонь во время Тюменского этапа эстафеты Олимпийского огня.

Один из выступающих отмечал, что Тюменская область по качеству жизни занимает одно из ведущих мест в России. Но нет желания гордиться этим, а очень бы хотелось. Все выступающие единодушны во мнении, что школа должна быть в шаговой доступности для учеников. Житель Старой Зареки Александр Апонщенко рассказал о дорожной ситуации, и как дети добираются до школы. Это очень опасно. В прошед-

шем учебном году были проблемы с автобусом: сегодня он есть, а завтра нет. Ремонт автобуса не обеспечивается финансированием. Многие дети ходили пешком. Дети мерзли на остановках, ездили общественным транспортом. В этом году была авария со школьным автобусом. Родители школьников испытывают страх за жизни детей и находятся в постоянном стрессе.

Предложение этих выступающих меня просто возмутило. А зачем мы

тогда платим налоги? И куда мы с таким подходом придем? Сегодня мы на школу сбрасываемся, завтра – на поликлинику (её в Старой Зареке тоже ликвидировали) и т.д. Построить школу – прямая обязанность власти. И нас не должно волновать, из какого бюджета возьмут деньги на это: городского, областного или федерального. А нет денег – значит плохо работаете, не можете (или не хотите?) изыскать их. Нас, работая, постоянно упрекают, что надо хорошо и много работать.

И сколько же лет уйдет только

«Судя по всему, – сказал один из выступающих, – этот митинг не последний». Он также сказал, что упомянут только на двух Владимирами Владимировичи (Путина и Якушева). Наивный человек! Сколько лет В.В. Путин во власти, а школы всё только закрываются, строятся школы просто мизер. А Якушев В.В., он что, первый месяц губернатором работает, не в курсе, что в районе Старой Зареки остро нужна школа? Вот тебе и «Тюмень – лучший город земли!»

Видимо, недосуг им, оба Владимировичам, не до вас, бедных жителей Старой Зареки. Свои вопросы решают, важные.

Т. Целых, председатель комитета Советских женщин

P.S. Особо стоит отметить, что проведению протестного митинга мешала музыка, которую включили как раз во время его начала. Она звучала со стороны Цветного бульвара. На просьбу сделать музыку потише, организаторы ответили, что не могут этого сделать, так как громкой музыкой они привлекают к себе народ, и администрация г. Тюмени, зная, что рядом будет проводиться митинг, как будто специально решила помешать его проведению.

Трудовая Тюмень



# К 70-летию освобождения Белоруссии от фашистских оккупантов

В обстановке, сложившейся после крупных поражений группы армий «Центр», немецко-фашистское командование решило сдерживать наступление Красной Армии главным образом короткими контрударами для той цели, чтобы под их прикрытием развернуть войска, перебрасываемые с других участков советско-германского фронта. В центре и на левом крыле 1-го Прибалтийского фронта наступление 43-й и 39-й армий на каунаском направлении шло успешно. К середине июля войска на этом участке продвинулись на запад до 140 км, перерезав важную железнодорожную линию Даугавпилс - Вильнюс и сорвали попытку гитлеровцев прочно обеспечитьстык 16-й и 3-й танковой армий. Это уязвимое место вражеской обороны было использовано 2-й гвардейской и 51-й армиями, введенными в сражение 20 июля для развития наступления на шауляйском направлении.

5 июля войска 3-го Белорус-

гвардейская армия генерала В.И. Чуйкова и 69-я армия - на Люблин. 20 июля они форсировали реку Западный Буг. Горячо и сердечно приветствуемые польским населением Советские воины вступили на землю братского народа. На этом направлении первыми вышли на территорию Польши 328-я стрелковая дивизия под командованием И.Г. Павловского, 132-я стрелковая дивизия полковника Я.Г. Цвингарного, 165-я стрелковая дивизия полковника Н.И. Каидзе и 39-я гвардейская

сильным ружейно-пулеметным огнем противника. Ефрейтор Кунавин ценой собственной жизни обеспечил успех роте: он бросился на вражеский пулемет и закрыл амбразуру огневой точки своим телом. За этот героический подвиг ефрейтор Кунавин посмертно был удостоен

борусского фронта быстро продвигались к Висле. 2-я танковая армия под командованием генерала А.И. Радзивского (генерал А.И. Радзивский вступил в командование 2-й танковой армией 23 июля после ранения генерала С.М. Богданова) и 8-я гвардейская армия

24 июля освободили Люблин и вышли к Висле. Войска 69-й армии 29 июля прошли к реке, передовые части форсировали Вислу и захватили плацдарм. 8-я гвардейская армия завязала боевые действия за плацдарм в районе Магнушево. Гитлеровцы пытались любой ценой ликвидировать магнушевский плацдарм, однако добиться этого не смогли. Гвардейцы армии генерала В.И. Чуйкова мужественно отстаивали занятые

сию были перерезаны.

В ходе наступления 2 августа орудия 1-го дивизиона 142-й армейской пулеметной артиллерийской бригады 33-й армии произвели первый артиллерийский обстрел противника. 17 августа первым к Восточной Пруссии вышел 2-й батальон 297-го стрелкового полка 184-й стрелковой дивизии 5-й армии 3-го Белорусского фронта.

На этом важном направлении совместно с советскими летчиками успешно действовал французский истребительный авиационный полк «Нормандия-Неман». Советская Армия 29 августа 1944 года успешно завершила Белорусскую стратегическую операцию. В дальнейших действиях войска 1-го Белорусского фронта, на территории Восточной Польши частью своих сил захватили плацдармы на реке Нарев. 14 сентября была освобождена Прага (предместье Варшавы). За время боевых действий за Прагу в особенности отличились войска 47-й армии, в составе которой действовали соединения Войска Польского - 1-я пехотная дивизия имени Тадеуша Костюшко и 1-я танковая бригада имени Героев Вестерплатте.

Белорусская операция явилась выдающимся событием не только Великой Отечественной войны, но и всей Второй Мировой войны. В ходе ее проведения была разгромлена группа армий «Север» и «Северная Украина». За время операции 17 вражеских дивизий и 3 бригады были полностью уничтожены, 50 дивизий потеряли более половины своего состава. В результате данной операции были освобождены Белорусская ССР, часть Литовской и Латвийской ССР и восточные районы Польши.

Немецко-фашистская группа армий «Север» была изолирована в Прибалтике. Ликвидация белорусского выступа устранила угрозу флангового удара по войскам 1-го Украинского фронта с севера. Наступая в полосе более 1100 км по фронту и продвигнувшись на запад до 500-600 км, советские войска создали благоприятные условия для наступления на львовско-сандомирском направлении в Восточной Пруссии и последнего удара на варшавско-берлинском направлении.

Данная белорусская операция характерна умелым и четким выбо-

## ВТОРОЙ ЭТАП БЕЛОРОУССКОЙ ОПЕРАЦИИ Освобождение Белоруссии и восточных районов Польши



ского фронта овладели важным транспортным узлом Молодечно и устремились к столице Советской Литвы - Вильнюсу. Чтобы упредить противника, командующий 3-м Белорусским фронтом с рассветом 4 июля повернул 5-ю гвардейскую танковую армию на столицу Литвы. 8 июля с северо-востока начала наступление на город 5-я армия, усиленная 3-м гвардейским механизированным корпусом, а с юго-востока нанесла удар 5-я гвардейская танковая армия. Резервы гитлеровских войск появились на подступах к Вильнюсу с опозданием, в тот момент, когда город был уже окружён.

Умелый, четкий и своевременный маневр советских войск позволил отразить все вражеские танки.

13 июля Советская армия после пятидневных кровопролитных и ожесточенных боев при активной поддержке партизан освободила Вильнюс. В то время, когда шла борьба за Вильнюс, войска 11-й гвардейской и 31-й армий, преодолев с боями 200 км, достигли Немана и в скромном времени захватили несколько плацдармов на его левом берегу. 3-й гвардейский кавалерийский корпус завязал боевые действия за Гродно. К 16 июля Гродно был освобожден.

Войска 2-го Белорусского фронта на 10-11 дней наступления продвинулись от Минска на запад до 230 км, форсировали многочисленные речные преграды, в том числе: Березину, Свислочь, Щару, Неман.

8 июля Красная Армия освободила Барановичи и 16 июля вышла на рубеж Свислочь, Пружаны. К середине июля основные силы группы армий «Центр» были разгромлены.

6 июля войска левого крыла 1-го Белорусского фронта частью сил освободили город Ковель, а утром 18 июля сосредоточенная в этом районе группировка советских войск перешла в наступление главными силами, которые в тот же день прорвали гитлеровскую оборону. 47-я армия под командованием генерала Н.И. Гусева начала стремительное движение на Седльце, а 8-я

стрелковая дивизия подполковника В.М. Шриголя. Прорыв обороны немецко-фашистских войск западнее Ковеля и форсирование Западного Буга Советская Армия осуществляла совместно с регулярными польскими соединениями и партизанскими отрядами. В этих боевых действиях в составе 1-го Белорусского фронта принимала участие большая часть артиллерии 1-й польской армии.

20 июля на родную землю вернулись польские артиллеристы, а 23 июля - главные силы 1-й польской армии под командованием генерала З. Берлинга. Несколько позднее в Польшу вступили войска других фронтов, участвовавших в белорусской оккупации. Так было положено начало освобождению польского народа от фашистских захватчиков.

26 июня 1944 года совершил героический подвиг помощник командира стрелкового взвода 1021-го стрелкового полка 307-й стрелковой дивизии коммунист ефрейтор Г.П. Кунавин. В тот день его рота вела тяжелый бой за деревню Герасимовичи Белостокской области. На подступах к деревне подразделение было остановлено

они не удались. Соединения 28-й армии вместе с 70-й армией генерала В.С. Попова, приняв наступление с трех сторон на брестском направлении, в лесах западнее Бреста разгромили до четырех вражеских дивизий.

28 июня Брест и геройческая Брестская крепость, привнесшие удачу гитлеровцев в первые часы войны, были освобождены. Войска левого крыла 1-го Бе-

ливая успех, они с упорными боями продвигались к Восточной

Пруссии. С 27 июля в районе Седльце и юго-западнее от него развернулось ожесточенное сражение, в котором с советской стороны участвовали 2-я танковая и 47-я армия, 11 танковый, 42-й гвардейский кавалерийский корпус.

Советская Армия, разгромив основные силы группы армий «Центр» и выйдя к государственной границе СССР, достигла поставленных целей и задач в борьбе за освобождение Белоруссии.

31 июля войска 51-й армии вместе с 3-м гвардейским механизированным корпусом освободили Елгаву. Таким образом, коммунистическим войскам из Прибалтики в Восточную Пру

ром направления главных ударов фронтов, решительным массированием на них имевшихся сил и средств. Совершенствовалось дальнейшее применение танковых и механизированных войск, артиллерии и авиации. Впервые за годы войны большая часть подвижных групп армий и фронтов была введена в сражение после прорыва тактической зоны обороны немецко-фашистских войск. Для поддержки атаки пехоты и танков на решающих участках двух фронтов был применен двойной огневой вал.

Белорусская операция дала яркие примеры скоротечного окружения и уничтожения вражеских группировок силами как одного, так и нескольких фронтов, в том числе на большой оперативной глубине. При этом окружение и уничтожение фашистских войск осуществлялось как единный процесс, одно большое дело, сочетающееся с наступлением высоких темпов на внешнем фронте.

Т. Мамедов, г. Ишим



**Ч**итая статьи прогрессивных экономистов в журнале «Экономист» (ред. С.С. Губанов), можно убедиться во властях частнособственнического либерализма в современной России, что наносит огромный вред стране. Несмотря на заявленное стремление к «новой экономике», президент В.В. Путин не препятствует стихии частного бизнеса. Подконтрольные власти СМИ обходят острые проблемы экономики, создают видимость благополучия. Доводы объективных экономистов разрушают эту видимость. Заслуживает внимания их оценка причин деиндустриализации России и возможностей изменить положение.

Страны «золотого миллиарда» нуждаются в сырьевых ресурсах. Для облегчения доступа к природному сырью требуется добиться падения промышленного производства стран, которые этим сырьем располагают, прежде всего в России. Успех Запада очевиден: из производителя машин Россия превратилась в их импортера, ввоз машин с 2000 г. по 2006 г. вырос в 6,2 раза. Вдумай-

курс ППС. Нынешний коэффициент занижения – около 2. Для определения выгод и потерпеть от участия в валютно-обменных операциях существует такое правило: при обмене долларов на рубли объем реальных экономических благ увеличивается согласно коэффициенту занижения обменного курса и, наоборот, при обмене рублей на доллары объем реальных благ уменьшается согласно тому же коэффициенту занижения обменного курса.

Исходя из сказанного выясняется исклучительная **выгодность для сырьевого сектора российской экономики** продавать за рубежом природные богатства России. Продав за доллары добывшее сырье и поменяв доллары на рубли капиталисты-сыревики получают возможность добыть и вывезти еще больше нефти, газа, другого природного сырья согласно выигрышу от обмена валюты, что и определяет безудержное расхищение природных богатств России. Девальвация рубля способствует сырьевой направленности российской экономики.

Средние издержки производства и реа-

нешних цен на углеводороды экономика России будет стагнировать и угасать, а при падении цен на нефть и газ российскую экономику ожидает крах. Так, если мировая цена на нефть снизится до 80 долларов за баррель, то для покрытия бюджетного дефицита резервного фонда хватит всего на 1,5-2 года. Нельзя исключать, что США и Саудовская Аравия не договорятся и не обрушат цену на нефть, как это было в 80-х годах, что тогда нанесло сильнейший урон гораздо более сильной, чем нынешней, советской экономике. Поэтому журнал «Экономист» взывает развивать обрабатывающую промышленность на основе новой техники, но взывает пока без видимого успеха.

Кроме деиндустриализации у нашей страны есть другая острая проблема – бедность большей части населения. Прожиточный минимум в 2011 году составил 6349 рублей. 18,1 млн. населения имели доходы ниже прожиточного минимума, в том числе семьям работающих в промышленности. Доходы ниже этого уровня имели также 10

ларов. В США и европейских странах гораздо большие налоги платятся в полном объеме. Прогрессивная шкала является там основой социального и технического развития и предодоления чрезмерного расслоения по доходам. **Если бы в США была как в России плоская шкала налогов в 13%, то доходы их федерального бюджета сократились в 2,3 раза**, что привело бы американскую промышленность к потере конкурентоспособности и к деградации.

Именно в установлении достаточно высокого налога на богатых и сверхбогатых вполне лояльные властям буржуазные экономисты видят выход из сырьевого тутика, в который зашла экономика страны. Полученные бюджетом средства позволили бы обеспечить инвестиции в жизненно важные отрасли экономики и поднять уровень жизни малообеспеченных слоев населения. Надо сказать, что изложенные доводы и предложения не новы. Буржуазная власть России до сих пор игнорирует разумные предложения специалистов.

## Об экономической политике российской власти (с использованием материалов журнала «Экономист»)

тесь! В 2007 году промышленное производство России составило лишь 72% уровня 1990 года, в то время как в США – 161%, в Китае – 910%, в Индии – 280%, в Белоруссии – 181%, даже в Казахстане – 106%. Экономика России – сырьевая, доля нефти в экспорте в 2012 году составила – 65,7%. Среди причин превращения экономики в сырьевую экономисты самыми разрушительными считают монетарные, денежные, в числе которых обращают внимание на недостаточное обеспечение экономики денежной массой и преднамеренное обесценивание рубля.

Коэффициент монетизации определяет отношение объема денег, находящихся в обращении, к стоимости ВВП. Его оптимальное значение – 60-100%. Этот параметр способствует индустриальной мощи страны. В США он 72,2%, в России – 33,7%. Недостаточное обеспечение деньгами порождает ряд негативных процессов. **Прежде всего высокая стоимость кредитов**, превышающая рентабельность промышленных предприятий, выталкивает предпринимателя на зарубежные рынки, а внутри страны единственным источником денег остается скорость оборота капитала. Если в розничной торговле время оборота – 1 месяц, то в сельском хозяйстве – 8 месяцев, в судостроении 2-3 года. Поэтому денежная масса выдавливается в сферу торговли и услуг. Не имея доступа к денежным средствам для модернизации, производственный сектор теряет конкурентоспособность, разрушается и сокращается. Сокращается потребность отечественной промышленности в сырье, которое этим высвобождается для вывоза за рубеж. За него счет производится промышленная продукция, которая заполняет наш внутренний рынок. Сегодня до 70% промышленного оборудования ввозится в Россию из-за границы.

Другим фактором деиндустриализации является искусственное обесценивание рубля. Каждая развитая страна для справедливого определения курса национальной валюты периодически рассчитывает паритет покупательной способности (ППС) своей денежной единицы по отношению к валютам других стран. Под ППС понимается соотношение между двумя денежными единицами, установленное по их реальной покупательной способности, применительно к конкретному набору товаров и услуг, к определенной корзине экономических благ, состав которой определяется по строгой методике. Обменный курс двух валют соответствует ППС в том случае, если и до обмена одной валюты на другую и после обладатель данной денежной суммы сможет приобрести и в одной, и в другой стране одинаковое количество экономических благ.

Соответствующий ППС обменный курс примерно равен **15-17 рублей** за 1 доллар, в 2007 году он составлял 15,8. Кроме этого, справедливого обменного курса, существует официальный обменный курс, установленный Центробанком России. В 2007 году он составлял 25,6 рубля за 1 доллар, сегодня превысил 35 рублей. Коэффициент занижения обменного курса валют определяется делением величины официального курса на



лизации составляют 20 долларов за баррель нефти при цене 100-110 долларов, вследствие чего выручка при реализации нефти на мировом рынке более чем в 5 раз превосходит затраты на добычу. При этом разница между затратами на производство и ценой реализации продукции обрабатывающих отраслей всего 20-30%. С точки зрения получения прибыли выгодность сырьевых отраслей очевидна не только для капиталистов, но и для государства. Дело в том, что за счет огромного превышения цены нефти над затратами на добчу образуется природная рента. 70% величины ренты изымается в виде налога государства. Доходность нефтегазовой отрасли для налогоплательщиков превышает доходность от обрабатывающей промышленности. При этом рентабельность нефтегазовых компаний составляет 31,5%, что существенно превышает рентабельность обрабатывающих отраслей. Таким образом, сырьевая составляющая российской экономики устраивает и частный капитал, и путинское государство, несмотря на деградацию обрабатывающих отраслей. Экономика России полностью зависит от своего главного привода – нефтегазовой трубы. По

чистой прибыли сырьевые отрасли вместе с производствами первого передела, т.е. вместе с производством кокса, нефтепродуктов и металлов превзошли обрабатывающие отрасли более чем втрое. Поэтому по стоимостям основных фондов и по инвестициям сырьевые отрасли более чем вдвое превзошли обрабатывающие.

Такова картина. Независимые экономисты предупреждают: даже при сохранении ны-

млн. незарегистрированных мигрантов. Доходы 10% богатейших в 30-40 раз больше доходов 10% беднейших. Таков децильный коэффициент. В США он составляет 15, в Англии – 8,2, в Швеции – 4,7. Даже сам В.В. Путин признал расслоение населения России по доходам «запредельным». В России растет очень быстро число долларовых миллиардеров. Если в 2000 году их было 8 человек, то в 2012 году стало 131 с общим состоянием 448 млрд. долларов. Возглавил список А. Усманов с активами 18 млрд. 720 млн. долларов и годовым доходом не менее 116 млрд. 200 млн. рублей. Его личные доходы превзошли доходы учителя в 500 тысяч раз, пенсионера – в миллион раз, обладателя прожиточного минимума – в полтора миллиона раз. Кроме миллиардеров в России 100 тысяч миллионеров и мультимиллионеров. Инструментом преодоления избыточного расслоения населения по доходам и пополнения казны является прогрессивное налогообложение. Верхний предел прогрессивного налога достиг в США – 35%, во Франции и Великобритании – 40%, в Китае – 45%, в Японии – 50%, в Швеции – 57%. **Российская плоская шкала налога – 13%**, ее упорное сохранение объясняется только нежеланием властной верхушки ущемить интересы олигархического слоя. Доводы, что будут скрывать доходы, не платить налоги и т.п., несостоятельны. Все последние годы и при низкой ставке налога богачи уводили доходы в офшоры. Только за 10 месяцев 2012 года отток капиталов из России, с которых налоги не уплачены, составил 61 млрд. дол-

Почему? Одно из объяснений – считает, что становление российского капитализма еще не закончено, и он требует подпитки для обретения конкурентоспособности в борьбе с хищниками Запада, но скорее всего именно эта конкуренция сильнейшего мирового капитала и не выпускает российскую промышленность на дорогу роста и укрепления. **И не выпустят при нынешней системе власти.**

**Материал подготовил В. Иванов,**  
**РКРП-КПСС,**  
**«Трудовая Россия»**  
**№12, 2014 г.**

**От редакции.** Автор сделал некий обзор причин болезни российской экономики, обсуждаемых как основные на страницах журнала «Экономист». Не со всеми из них можно согласиться. Например, искусственное обесценивание рубля действительно способствует экспорту сырья. Но оно точно так же способствует и экспорту любой другой продукции собственного производства. Поэтому неверно говорить, что это обесценивание является фактором деиндустриализации. Другое дело, что норма прибыли и скорость оборота в добычающей промышленности действительно выше, чем в обрабатывающей. Это и способствует усилению сырьевого перекоса. Но способствует и РОСТУ производства вообще. Только более медленному в обрабатывающих отраслях, более быстрому в добычающих. Медленному, но РОСТУ. А не деиндустриализации, т.е. падению промышленного производства.

На это можно возразить, что капиталы всегда стремятся в те отрасли, которые дают большую прибыль. Но у нас (как и в любой стране монополистического капитализма) эти выгодные отрасли практически полностью monopolизированы. И бедному капиталисту туда не всунуться со стороны. И он вынужден вкладывать капиталы и в другие отрасли, которые обещают прибыль. Пусть меньшую, но прибыль.

Именно поэтому искусственное обесценивание рубля СПОСОБСТВУЕТ подъему производства.

Автор увлекается являющимися формами, от которых мало что зависит, а вопросы амортизации, накопления для расширения производства, формирование Программы развития России и системы госзаказов на её основе остались за рамками авторского рассмотрения. Никто не мешает государству снизить ставку процента по кредитам до 2-3%, чтобы обеспечить кредитование отечественной промышленности, а объём денежной массы зависит от суммы сделок и скорости оборота денежной единицы, так что никаким самостоятельным фактором не является.

Ну и главное, смысл рецептов «Экономиста» – вывод экономики страны на дорогу роста и укрепления. Но ВСЕ предлагаемые рецепты только в рамках капиталистического способа производства. Следовательно, они все неверны. Они могут вывести экономику из кругового падения в более пологое. Но не спаси её. Ценность статьи в том, что она верно описывает симптомы смертельной болезни.

### Стоимость публикаций предвыборной рекламы на выборах Губернатора Тюменской области в газете "Трудовая Тюмень" и "Тюмень трудовая"

1 полоса = 962 см<sup>2</sup> = 33670 руб. 1 см<sup>2</sup> = 35 руб.

1/2 полосы = 481 см<sup>2</sup> = 21645 руб. 1 см<sup>2</sup> = 45 руб.

1/4 полосы = 240,5 см<sup>2</sup> = 12025 руб. 1 см<sup>2</sup> = 50 руб.

1/8 полосы = 120,25 см<sup>2</sup> = 6627,5 руб. 1 см<sup>2</sup> = 55 руб.

1/16 полосы = 60,125 см<sup>2</sup> = 3607,5 руб. 1 см<sup>2</sup> = 60 руб.

**Стоимость публикации на первой странице в два раза дороже**

### Стоимость публикаций предвыборной рекламы на дополнительных выборах депутатов Тюменской областной Думы пятого созыва в газете "Трудовая Тюмень" и "Тюмень трудовая"

2 полосы = 24050 руб. 1 см<sup>2</sup> = 12,5 руб.

1 полоса = 14430 руб. 1 см<sup>2</sup> = 15 руб.

1/2 полосы = 8177 руб. 1 см<sup>2</sup> = 17 руб.

1/4 полосы = 4810 руб. 1 см<sup>2</sup> = 20 руб.

1/8 полосы = 3006 руб. 1 см<sup>2</sup> = 25 руб.

### Стоимость изготовления предвыборных листовок в издательском центре «Трудовая Тюмень» в период проведения дополнительных выборов депутатов Тюменской областной Думы пятого созыва

A4 – 2+0 = 2 руб. 00 коп. за 1 экз.

A4 – 1+1 = 2 руб. 00 коп. за 1 экз.

A4 – 1+0 = 1 руб. 50 коп. за 1 экз.

**Стоимость одного экземпляра рассчитана при тираже 2000 экз. с учетом НДС.**

**Адрес:** г. Тюмень, ул. 25-го Октября, д.46/2, тел. 45-04-05

**Воскресенье, 13.07**

**Первый канал**

- 6.00 Новости.  
6.10 Х/ф «Черный снег 2» (16+)  
8.10 «Армейский магазин» (16+)  
8.55 «Здоровье» (16+)  
10.00 Новости.  
10.15 «Непутевые заметки»  
10.35 «Пока все дома»  
11.25 Фазенда.  
12.00 Новости  
12.15 «По следам великих русских путешественников»  
13.20 «Моя родословная»  
14.10 «Что? Где? Когда?»  
15.10 «Универсальный артист»  
17.00 «Минута славы»  
18.45 «Клуб Веселых и Находчивых» (16+)  
21.00 «Время»  
22.10 «Белые ночи Санкт-Петербурга»  
23.35 «По следам великих русских путешественников» (16+)  
00.30 Чемпионат мира по футболу 2014. Церемония закрытия. Финальный матч

**«Россия 1»**

- 7.45 «Моя планета»  
8.20 «Смехопанорама»  
8.50 Утренняя почта.  
9.25 «Свадебный генерал»  
10.20 «Вести. Регион-Тюмень»  
11.00 Вести.  
11.10 «Дневник Чемпионата мира»  
11.40 «Про декор»  
12.40 Т/с «Верю»  
14.00 Вести.  
14.20 «Вести. Регион-Тюмень»  
14.30 Т/с «Верю»  
20.00 Вести  
22.00 «Воскресный вече»  
23.50 Х/ф «Охота на принцессу» (16+)

**«Культура»**

- 6.30 «ЕвроНьюс»  
9.00 «Новости культуры»  
9.25 «Выпускной ВАЛЬС НА НАБЕРЕЖНОЙ»  
10.00 «Обыкновенный концерт»  
10.35 «Большая жизнь» Х/ф  
12.10 «Легенды мирового кино»  
12.35 «Культ личности»  
15.07 «Тобольский Кремль»  
13.30 Финал конкурса оперных артистов  
14.45 «Остров» Х/ф  
16.40 «Тайны Золотого кольца»  
17.20 «Биндюжник и Король» Х/ф  
20.05 «Искатели»  
20.50 Творческий вечер Юрия Столянова  
21.50 «Сельская часть»  
23.20 «Пловец» Х/ф  
00.30 «Jazzprof-35»  
01.55 «Дикая природа Германии»

**НТВ**

- 6.00 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИХОНАРЕЙ» (16+)  
8.00 Сегодня.  
8.15 «Русское лото плюс»  
8.45 Их нравы  
9.25 Едим дома  
10.00 Сегодня.  
10.20 «Чудо техники»  
10.55 Кремлевские жены (16+)  
12.00 «Дачный ответ»  
13.00 Сегодня.  
13.20 Своя игра  
14.10 Следствие вели (16+)  
15.00 Т/с «УГРО-5» (16+)  
16.00 Сегодня.  
16.15 Т/с «УГРО-5» (16+)  
19.00 Сегодня.  
19.25 Х/ф «ГРЯЗНАЯ РАБОТА» (16+)  
23.00 «Враги народа» (16+)  
23.55 «Остров» (16+)  
01.20 «Как на духу» (16+)

**«Россия 2»**

- 6.40 Футбол. Чемпионат мира. Матч за 3-е место  
9.00 Живое время  
9.55 «Моя рыбалка»  
10.35 «Язь против еды»  
11.05 «Рейтинг Баженова» (16+)  
11.40 Футбол. Чемпионат

**Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype или ICQ для оперативной связи**

# «ДОСТИЖЕНИЯ» КАПИТАЛИЗМА

## Прогноз не оправдался

Инфляция в России в мае этого года составила 0,9%, а в годовом пересчёте — 7,6%. Как отмечается в сообщении Федеральной службы государственной статистики (Росстат), это выше, чем прогноз, который делал на май Минэкономразвития РФ — 0,7-0,8%.

## Дома убивают людей

Изошеннность жилого фонда и безответственность управляющих компаний всё чаще становятся причинами человеческих трагедий. В Пермском крае завершено расследование уголовного дела, возбуждённого по факту гибели двух малолетних детей в результате частичного обрушения жилого дома по улице Свердлова в городе Кунгуре. Директору управляющей компании, обслуживающей дом, предъявлено обвинение по ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекших по неосторожности смерть двух и более лиц). В доме не был проведён своевременный ремонт, и в ночь на 24 мая 2013 года в нём рухнули кирпичный свод и перекрытия второго, а затем и первого этажей. В результате обрушения дома погибли 5-летняя девочка и её полуторагодовалый брат.

## Нарочно не придумаешь

Жилищный комитет Санкт-Петербурга закупил бинокли, чтобы чиновники отслеживали и фиксировали состояние штукатурного слоя, куски которого на старых домах города периодически отваливаются и падают на головы гражданам. Трижды на головы людям падала штукатурка: 12 и 20 марта в Центральном и Калининском районах, 25 мая — со здания штаба Западного военного округа на Невском проспекте, 2.

## Не перечислил налоги — под суд!

Ялуторовская межрайонная прокуратура утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении генерального директора ОАО «Сервис-ЖКХ» 54-летнего Сергея Макарова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199.1 УК РФ (неисполнение обязанностей налогового агента, совершенное в крупном размере).

В соответствии с Налоговым кодексом РФ организации, производящие выплаты физическим лицам по трудовым договорам (налоговые агенты), обязаны перечислять в бюджет налог на доходы физических лиц.

Следствием установлено, что в период с января по декабрь 2012 г. ОАО «Сервис-ЖКХ» был исчислен и удержан

с зарплаты работников налог на доходы физических лиц в сумме более 2,6 млн. рублей, но в бюджет по указанию Макарова не перечислен. Налоговые платежи были направлены на нужды акционерного общества, выплаты работникам материальной помощи, премий.

Нарушения в мае 2013 г. выявила налоговая проверка.

Материалы уголовного дела направлены в Ялуторовский районный суд для рассмотрения по существу.

Санкция по ч. 1 ст. 199.1 УК РФ предусматривает штраф в размере до 300 тыс. рублей, либо лишение свободы на срок до 2 лет.

## Организаторы сети казино в Тюмени пойдут под суд

Тюменские следователи объявили о завершении расследования уголовного дела организаторов сети казино — их задержали в начале прошлого года. Шесть человек обустроили несколько заведений, в которых было установлено не менее 230 «одноруких бандитов».



Всех «предпринимателей» обвинили в незаконной организации и проведении азартных игр с использованием игрового оборудования с извлечением дохода в особо крупном размере, а также в организации преступного сообщества и участии в нем.

Следователи выяснили, что двое тюменцев в августе 2011 года организовали ОПГ, а чуть позднее вовлекли в него еще четырех горожан. «Партнеры» обустроили в Тюмени три игровых заведения, в которых установили не менее 230 единиц игрового оборудования, наладили четкую систему «работы» — распределили обязанности, установили способы связи, назначили «зарплату». Кроме того, владельцы казино продумали правила конспирации и разработали схему действий на случай полицейской облавы. Те, кто нарушил четкие правила, платили штрафы или подвергались наказаниям.

«В результате противоправных дей-

ствий организованной группой получен доход на сумму более 6,4 млн. рублей», — сообщили в СУ СК РФ по Тюменской области.

## Мэрия Москвы переплатила компаниям ЖКХ миллиарды рублей

Департамент жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства города Москвы регулярно переплачивал московским управляющим компаниям за коммунальные услуги, оказываемые ими москвичам, следует из отчета Контрольно-счетной палаты Москвы.

Согласно отчету, мэрия выплачивала управляющим компаниям по 4,15 рубля за 1 кв. м, или на 21,2% больше, чем это нужно по закону. В 2012 году управляющим компаниям (УК) перечислено 22 миллиарда, а в 2013 — 17 миллиардов рублей. В итоге получилось, что за последние два года УК получили от мэрии сверх положенного 7,8 миллиардов рублей.

В основном деньги уходили в компании, формально принадлежащие пра-

## Продолжается подписка на газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на II полугодие 2014 г.

### стоимость подписки на II полугодие

на 5 месяцев — 276 руб. 75 коп., на 3 месяца — 166 руб. 05 коп., на 1 месяц — 55 руб. 35 коп.

А для тех, кто выпишет «до востребования» или на абонентский ящик и будет забирать газету на почте: на 5 месяцев — 222 руб. 60 коп., на 3 месяца — 135 руб. 56 коп., на 1 месяц — 44 руб. 52 коп.

Т же, кто не успел выписать «Трудовую Тюмень» на почте, могут выписать её в редакции газеты по адресу: 25-го Октября д.46/2 или в корпунктах газеты по цене 200 руб. на 6 месяцев. Только необходимо самим еженедельно получать газету в редакции или корпунктах.

**Подписной индекс — 54316**

**Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!**

**Уважаемые читатели! Если Вы получили эту газету бесплатно — это не нужно воспринимать как должное. Каждый из Вас способен оказать посильную помощь газете, оформив на неё подписку, и тогда правду, которую узнали Вы, узнает ещё больше соотечественников.**

Учредитель А. К. Черепанов Зам. главного редактора М.А. Савелков	Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0749 от 17.08.2007 г.	Адрес редакции и издателя ТМОО «Совет РКСС»: 625002, г. Тюмень ул. 25-го Октября, 46/2. Для писем: 625000, г. Тюмень, а/я 3764. Тел. ред. 45-04-05. Skype: akche-72. Телефоны корпунктов: Ишиме 2-91-59, в Сургуте 51-21-95, в Ялуторовске 2-22-43, в Ярково 2-51-36, в Абатске 4-16-46, в Омутинском 2-54-13, в Заводоуковске 5-24-09, в Армизоне 2-37-05, в Аромашево 2-21-78, в Новотарманске 77-02-54, Тобольске 25-51-19. E-mail: ak_rkrp@mail.ru, Сайт: rkrp72.ru	Индекс газеты 54316. Отпечатана в типографии ОАО «Тюменский издательский дом», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.	Время выхода по графику 02.07.2014 г. Подписано в печать по графику и фактически: 18.00 01.07.2014 г. Тираж 14000 экз. Заказ 1364
---	---	---	---	---